/Instrugées de Montagem REF

Instrucciones de Montage

maoveis Email: contato@hecolmoveis.com.br
\ Site: www.hecolmoveis.com.br

~

Assembly Instructions PN-2205

Rua Arlindo Baccin, 601 - Lot. Vinhedos,

Bento Goncgalves, RS - CEP: 95707-150
Fone: (54) 3454-5900

J

1



LISTA DE PECAS

ch_; A ?SI'DJ_- DESCRIGAO | QTD. (ir?'m'; "(fn'fnc; ('fnsrﬁ')
01 Lateral Direita 1 150 250 | mpP15
02 Lateral Esquerda 1 150 250 | mppP1s
03 Divisao 1 150 233 | mpp1s
04 Tampo 1 1750 250 | mprP1s
05 Base 1 1750 | 250 | mor1s
06 Prateleira Superior 1 1750 170 | mpP 15
07 Prateleira Lateral 2 215 170 | mpP15
08 Vista Frontal (1) 3 912 70 | wmop1s
09 Vista Frontal (2) 1 912 70 | mpP1s5
10 Painel Superior 1 1800 | 450 | mor1s5
11 Painel Intermediario 1 1800 | 450 | mor1s
12 Painel Inferior 1 1800 | 450 | mpr1s
13 Porta 1 680 144 | wmprP1s
14 Trav Lateral Traseira 2 1310 100 | mpr15
15 Trav Central Painel 1 1350 100 | mpP15
16 Trav Central Parede 1 1350 | 100 | mpP 15




LISTA DE PECAS




LISTA DE FERRAGEM

C

x08

Parafuso Est 5,0x50 mm

x15

Parafuso 4,0x25mm CC

Parafuso 5x40mm CF

G ©

x32

Parafuso 3,5x14mm CP

Cavilha 8x30mm

x26

J

Chapa Reta 4 Furos

Bucha 6x35mm

L

x03

Passa Fio 46 mm

Dobra. Super-Curva @26mm

Tampa de Minifix

O

x02

Tampa Par. 5,0x50 mm

P

x01

Chave Allen Z 3mm










o
® .

07




i _ REGULAGEM
_ ; .‘—l DA PORTA

Horizontal Minimo
225 mm @

Altura Minima
700 mm

o

|




